



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL N° 209/RIFB, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2013

4ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL N° 209/RIFB, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2013

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria MEC N° 649, de 23/05/2011, publicada no DOU em 24/05/2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, por intermédio da Comissão resolve tornar público a 1ª RETIFICAÇÃO ao Edital n° 209/RIFB, de 05 de DEZEMBRO de 2013, referente ao concurso público para o provimento de vagas para os cargos de nível superior de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, conforme a seguir:

I – ONDE SE LÊ:

**ANEXO III
CRONOGRAMA**

Número	Etapa	Prazos
1.	Inscrições.	27/01 a 07/02/2014
2.	Prazo para pagamento das taxas.	10/02/2014.
3.	Pedido de isenção de taxa.	27 a 31/01/2014.
4.	Divulgação dos resultados dos pedidos de isenção.	05/02/2014.
5.	Divulgação da lista preliminar dos inscritos.	13/02/2014.
6.	Divulgação da lista definitiva dos inscritos.	17/02/2014, após as 14h.
7.	Divulgação dos locais e horários de realização das provas objetivas	20/02/2014.
8.	Prova objetiva.	09/03/2014.
9.	Divulgação do gabarito preliminar da Prova objetiva.	10/03/2014.
10.	Prazo para interposição de recursos contra o gabarito preliminar da prova objetiva.	11/03/2014.
11.	Divulgação dos resultados dos recursos e do gabarito oficial definitivo.	17/03/2014, após as 14h.

12.	Divulgação da lista de aprovados para a prova de desempenho didático teórico/prática	18/03/2014, após as 14h.
13.	Divulgação dos temas e locais das provas de desempenho didático teórico/prática.	19/03/2014.
14.	Realização da prova de desempenho didático teórico/prática e entrega de títulos.	22 e 23/03/2014.
15.	Divulgação do resultado preliminar da Prova de desempenho didático teórico/prática	25/03/2014.
16.	Prazo para interposição de recursos contra o resultado preliminar da prova de desempenho didático teórico/prática.	26/03/2014.
17.	Divulgação do resultado final do concurso.	28/03/2014.

I-LEIA-SE:

**ANEXO III
CRONOGRAMA**

Número	Etapa	Prazos
1.	Inscrições.	27/01 a 07/02/2014
2.	Prazo para pagamento das taxas.	10/02/2014.
3.	Pedido de isenção de taxa.	27 a 31/01/2014.
4.	Divulgação dos resultados dos pedidos de isenção.	05/02/2014.
5.	Divulgação da lista preliminar dos inscritos.	13/02/2014.
6.	Divulgação da lista definitiva dos inscritos.	17/02/2014, após as 14h.
7.	Divulgação dos locais e horários de realização das provas objetivas	20/02/2014.
8.	Prova objetiva.	09/03/2014.
9.	Divulgação do gabarito preliminar da Prova objetiva.	<u>11/03/2014.</u>
10.	Prazo para interposição de recursos contra o gabarito preliminar da prova objetiva.	<u>12/03/2014.</u>
11.	Divulgação dos resultados dos recursos e do gabarito oficial definitivo.	17/03/2014, após as 14h.
12.	Divulgação da lista de aprovados para a prova de desempenho didático teórico/prática	18/03/2014, após as 14h.
13.	Divulgação dos temas e locais das provas de	19/03/2014.

	desempenho didático teórico/prática.	
14.	Realização da prova de desempenho didático teórico/prática e entrega de títulos.	22 e 23/03/2014.
15.	Divulgação do resultado preliminar da Prova de desempenho didático teórico/prática	25/03/2014.
16.	Prazo para interposição de recursos contra o resultado preliminar da prova de desempenho didático teórico/prática.	26/03/2014.
17.	Divulgação do resultado final do concurso.	28/03/2014.

Brasília-DF, 11 de março de 2014

original assinado
WILSON CONCIANI
Reitor